

雷电、大风、暴雨、冰雹,气象部门昨发多种预警 今明我省自北向南有降雨

签订旅游合作协议

沪宜将开通旅游专列

星报讯(詹志高 记者 王汝华) 6月24日下午,由安庆市人民政府主办的“看世博、游安庆、听黄梅”上海世博会安徽周安庆市文化旅游专题推介会暨项目签约仪式在上海市举行。安庆市旅游局与上海市宝山区旅游局、徐汇区旅游局以及上海旅游宣传推广中心签订了旅游合作协议。据了解,在签约仪式上,安庆与上海的相关单位还达成协议,将于7月16日起,开通安庆至上海的3趟“天柱山号”世博旅游专列,并力争常年运行。

桐城现“媚笔泉”石刻 系明代户部尚书题书

星报讯(记者 俞宝强) 7月1日,记者从省文物局获悉,桐城市文物工作者在龙眠山沟壑的崖壁上发现了由明代户部尚书、武英殿大学士何如宠题书的媚笔泉摩崖石刻。该石刻位于该市主庙水库后梢西南半山中的崖壁上,“媚笔泉”三字为阴刻楷书,单字长50厘米、宽30厘米,字体洒脱大方,雕刻精湛细腻。

巢湖打通城北“肠梗阻” 来往合肥车辆提速

星报讯(记者 王玉) 巢湖城北交通大动脉——北外环路的通车将方便合肥、南京方向的过境车辆快速通行,长期困扰城市交通的北大门转盘“肠梗阻”现象将不复存在。这是昨日记者从巢湖路桥公司了解到的消息。司机朋友在此行驶时会发现,每隔一段距离就会出现一处红色的路块,据了解,这是专门供公交及其他车辆停靠的地方。

派送1万“旅游红包” 农民游天柱享半价

星报讯(葛玉屏 记者 董艳芬) 今天上午,天柱山风景区将迎来一批特殊的游客,20名从全省5千万农民推选的代表半价畅游天柱山。记者从天柱山旅游管委会了解到,我省天柱山风景区率先让利农民,向全省农民代表派发1万张旅游优惠券。即日起到2010年12月31日,广大农民代表凭优惠券仅需半价(75元/人)就可游览该景区。

烟气道生产将有行业标准 省烟气道分会成立

星报讯(记者 祁琳) 昨日,安徽省节能减排促进会烟气道分会在合肥成立。今后,该分会将依据规定制定地方产品质量标准,规范企业的产品的生产和流通。合肥市共有18家生产厂家作为会员单位参加了烟气道分会。

星报讯(记者 祝亮) 南部地区高温,江淮地区雷雨大风,省会合肥暴雨……昨日,我省天气可真是糟糕透了,省、市、县各级气象部门同一天内竟然分别发出4种气象灾害预警信号。据悉,今明两日我省将有明显降水过程。

昨日下午2时许,省气象台发出了雷电黄色预警,称1小时内江淮之间中南部到沿江部分地区将出现雷电和短时强降水,并可能伴有雷雨大风等强对流天气;黄山、宣城、池州、安庆等地发出

高温黄色预警;六安部分县发出雷雨大风黄色预警;到下午5时许,合肥市气象台又发出了暴雨橙色预警,称目前在合肥和肥西南部有强回波发展,部分地区雨量将达到50毫米以上,气象部门提醒防范雷雨大风,冰雹等强对流天气。

据省气象专家预计今明两日我省自北向南有较明显降水过程,并可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。本月6-7日雨带减弱南压,9日前后我省沿淮淮北降水明显。

具体来说,今天白天淮北多云到阴天,部分地区有阵雨或雷雨;淮河以南阴天,沿淮到沿江有中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨,江南有阵雨或雷雨。最低气温:淮北26~28℃;淮河以南27~29℃。最高气温:淮北34~36℃;淮河以南33~35℃。预计今天夜里到5号白天,淮北多云到阴天,淮河以南阴天;沿淮和江淮之间北部有阵雨或雷雨,江淮之间南部和江南有中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨。



日前,一大批韩国朝圣团成员在九华山一宾馆内休息。据悉,自六月份,我省九华山先后接待了9个来自韩国的朝圣团。走在九华山的登山石道上,韩国游客不时穿梭在人群中,在地藏像前,也常常能见到韩国游客匍匐祈祷的身影。
冯民飞 张峰摄

女赌徒将自己当赌本输给别人

星报讯(茂友 庆国 实习生 席阳 记者 雷强) 听说过赌徒赌得倾家荡产,家破人亡,没听说过连自己也赌输给了别人的,可肥东县某镇女子周某,因沉迷于牌场,最终债台高筑,无力偿还,只好把自己抵给了债主,与某男公开同居生活,其丈夫气愤难当,两上法庭起诉离婚。日前,肥东县法院依法缺席判决,解除了双方的婚姻关系。

周某已年逾不惑,1991年2月与杜成(化名)结为合法夫妻,当年育有一女,现尚

在高中求学。婚后,周某与丈夫关系一直还好,并通过打拼积累了一定的家庭经济,生活也是无忧无虑。可近些年来,她却屡进牌场,并沉迷于赌博,不但输光了家用,还欠下了一屁股赌债。老实巴交的丈夫杜成,劝阻也没什么用,只好听之任之。去年春节前的一天晚上,周某领来同村男子牛虎(化名),向丈夫摊派,因欠钱还不了,要随牛虎生活。随后,离家与牛公开同居生活。杜成因顾及多年夫妻感情,曾找亲友

及村干部去劝周某回家,可其不听劝告。同年6月,杜成第一次走上法庭起诉离婚,后在亲友的劝说下,又撤回了起诉。但妻子周某并没领这份情,仍然我行我素,毫无悔改之意。今年3月,杜成二上法庭,诉请离婚。被告既不答辩,还拒绝到庭。

法院认为,夫妻有相互忠诚的义务,但被告在夫妻关系存续期间,却与他人同居生活,存在明显过错,遂依法支持了原告的诉讼请求。

恋爱不成恼怒男子举刀报复

星报讯(张琳 记者 宋才华) 恋爱不成男子由爱生恨,竟然朝女友的脸上划了8刀,直到被保安和市民联手控制,女子才捡回一命。近日犯罪嫌疑人张某因涉嫌故意伤害罪,被合肥市庐阳区提起公诉。

去年12月29日晚,犯罪嫌疑人张某因恋爱问题,来到被害人徐某所在的合肥市杏林花园小区,向徐某提出重归于好,但早

已死心的徐某,当即拒绝。但张某仍纠缠不休,此时徐某终于不耐烦了,于是拿起手机给其叔叔打电话,请他帮忙出面处理一下。

徐某的这个举动引起了张某的不满,于是张某便拿出随身携带的水果刀,对准徐某的右手就是一刀,徐某大惊并呼喊“救命”,这下更加惹恼了张某,继续

拿起水果刀朝徐某的面部划了8刀,徐某当即倒在地上满脸是血,但是张某并没有就此罢休,反而又用腿压在徐某的身上,朝其胸部刺了一刀,导致水果刀折弯。于是张某将水果刀丢至一边,又从上衣口袋中掏出一把裁纸刀,企图再次行凶时,被及时赶到的小区保安和过路群众控制住。

三角恋起纷争 男子劫持女友

星报讯(童鑫 记者 何曙光) 一名年轻女子与两名男子都有过恋爱关系,7月1日晚,3人之间的感情纠纷升级,两男子相互谩骂打斗,年轻女子先是跳湖相胁,后又遭到其中一人的劫持,导致铜陵市特警支队特警一夜之间连续两次出警去处置这场纷争。

7月1日21时17分,正在执勤区域巡逻的铜陵特警四大队二中队民警接110指令:

市政府广场湖边有人打架。民警立即赶到现场,只见一名神情恍惚的年轻女子浑身湿漉漉地在政府广场的天井湖边徘徊,旁边两名青年男子正在相互谩骂打斗。

经询问,当事女子黄某与两男子张某、李某都有过恋爱关系,三人之间引发感情纠纷。民警随后将三人移送该市石城路派出所处理。

当晚23时,民警再次接报警,黄某

被李某和朋友劫持。遂迅速出警进行搜索,终于在开发区某厂房前将嫌疑车辆截获。随后从车内找到了当事女子,正是跳湖的女子黄某。

经了解:当晚三人被送到派出所后,经民警调解,两名男子达成妥协,各自回家。谁知,李某在独自回去的途中觉得不甘心,喊来社会上的朋友驱车堵截黄某和张某,将黄某劫持上车,开车逃跑。